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Опис дисципліни Дисципліна «Менеджмент» є однією із ключових  управлінських 

дисциплін, яка формує у майбутніх фахівців із менеджменту 

сучасне управлінське мислення та системи спеціальних знань в 

області менеджменту, розуміння концептуальних основ  

управління організаціями, набуття умінь та навичок аналізу 

зовнішнього та внутрішнього середовища організацій, прийняття 

адекватних управлінських рішень. Досягнення цієї мети у 

навчальному процесі забезпечується як шляхом опрацювання, 

передбаченого програмою курсу лекційного матеріалу, так і  

проведенням практичних занять з метою закріплення 

теоретичних знань та  формування у студентів стійких навичок із 

застосування набутих знань для вирішення задач, що постають 

перед менеджерами організацій у їх повсякденній практичній 

діяльності. 
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Передумови для 

вивчення 

дисципліни  

Обов’язкова навчальна дисципліна «Менеджмент» базується на 

знаннях таких дисциплін як «Соціологія», «Економічна теорія», 

«Історія економіки та економічної думки», «Філософія», «Вступ 

до спеціальності», які вивчалися здобувачами вищої освіти на 

першому курсі. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування у майбутніх 

фахівців  спеціальності 073 «Менеджмент» сучасного 

управлінського мислення та системи спеціальних знань в 

області менеджменту, розуміння концептуальних основ 

системного управління організаціями, набуття умінь та навичок 

аналізу зовнішнього та внутрішнього середовища організацій, 

прийняття адекватних управлінських рішень. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За умови 

навчання за індивідуальним графіком, дистанційною формою 

навчання тощо можуть бути використані платформи Moodl,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним, що 

передбачає поєднання  традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

РН 3.1. Розуміти сутність менеджменту як соціально-економічної 

категорії та її місце серед інших соціально-економічних 

категорій. 

РН 3.2. Знати основні класичні та сучасні теорії і концепції 

менеджменту. 

РН 3.3. Розуміти рольові функції та місце менеджерів в 

організаціях. 

РН 4.1. Розуміти внутрішню структуру організації як об’єкту 

управління та взаємозв’язок її елементів.  

РН 4.2. Вміти оцінювати стан зовнішнього середовища організації 

та характер його впливу на організацію.  

РН 4.2. Володіти навичками застосування основних методів 

прийняття управлінських рішень. 

РН 5.1. Розуміти зміст планової, організаційної, мотиваційної і 

контролюючої функцій менеджменту. 

РН 5.2. Володіти навичками застосування функціонального 

підходу до побудови організації. 

РН 6.1. Знати сутність та основні підходи до побудови організації. 

РН 6.2. Володіти навичками делегування повноважень і 

відповідальності. 

РН 6.3. Володіти навичками побудови організаційної структури 

управління організації. 

РН 8.1. Володіти навичками застосування різних форм влади і 

впливу для забезпечення ефективності функціонування 

організації.  

РН 8.2. Володіти навичками застосування різних стилів 

управління для забезпечення ефективності функціонування 

організації.    

РН 10.1. Володіти навичками обґрунтування дієвих інструментів 

мотивування персоналу організації. 

РН 11.1. Розуміти особливості формування та функціонування 

комунікаційного процесу в організаціях. 



РН 11.2. Володіти навичками побудови міжособових та 

організаційних комунікацій в організаціях.  

РН 14.1. Знати суть та причини стресів, організаційні та 

особистісні фактори стресів.  

РН 14.2. Вміти застосовувати методи управління стресами. 

РН 15.1. Бути здатними формувати та підтримувати організаційну 

культуру та ділову етику в організації. 

РН 15.2. Бути здатними формувати та підтримувати ділові 

відносини з партнерами на основі високих етичних вимог. 

РН 15.3. Вміти адаптувати методи управління до особливостей 

багатонаціональних компаній. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні основи менеджменту 

Тема 1.1. Суть, зміст і значення менеджменту в суспільному  

виробництві. 

Тема 1.2. Структура, принципи і функції менеджменту.  

Тема 1.3. Основні школи і течії класичного наукового 

менеджменту. 

Тема 1.4. Сучасні школи і течії у західному науковому 

менеджменті. 

Тема 1.5. Розвиток управлінської думки в Україні. 

Тема 1.6. Світові моделі менеджменту.  

 

Змістовий модуль 2. Функціональні напрямки менеджменту 

Тема 2.1. Організації та їх середовище. 

Тема 2.2. Планова функція менеджменту в організаціях. 

Тема 2.3. Взаємодія і повноваження в організаціях. 

Тема 2.4. Проєктування організацій та основні типи 

організаційних структур.  

Тема 2.5. Мотиваційна функція менеджменту в організаціях. 

Тема 2.6. Контроль у системі менеджменту організації. 

 

Змістовий модуль 3.  Ситуаційні аспекти  менеджменту 

Тема 3.1. Рольові функції та місце менеджерів в організаціях. 

Тема 3.2. Ситуаційний підхід у менеджменті організацій. 

Тема 3.3. Управління конфліктами і стресами в організаціях. 

Тема 3.4. Основи крос-культурного менеджменту. 

Тема 3.5. Основи креативного та інноваційного менеджменту. 

  

Змістовий модуль 4.  Зв’язуючі процеси у менеджменті 

Тема 4.1. Цільове управління в організаціях. 

Тема 4.2. Комунікаційні процеси у менеджменті. 

Тема 4.3. Управлінські рішення та методи їх прийняття. 

Тема 4.4. Керівництво, влада і вплив у системі менеджменту 

організацій. 

Тема 4.5. Організаційна культура та етика менеджменту. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів 

із обговоренням ключових проблем тем курсу, широкими 

дискусіями, мозковим штурмом, виконанням ситуаційних та 



розрахункових завдань ‒ індивідуальних та в групах; ділових та 

рольових ігор.  
Види контролю та 

критерії 

оцінювання 

Оцінка за лекційне заняття виставляється за активність студента 

в дискусії. Оцінку на практичному занятті студент отримує за 

виконані розрахункові та ситуаційні завдання, командні проєкти, 

зроблені доповіді, презентації, есе, активність під час дискусій. 

Під час модульного контролю засобом оцінювання є письмова 

контрольна робота або стандартизовані комп’ютерні тести. 

Контроль здійснюється за трьома складовими: лекційною 

(теоретичною), практичною та самостійною роботою. Під час 

підсумкового контролю засобами оцінювання результатів 

навчання з дисципліни є стандартизовані комп’ютерні тести. 

Підсумковий контроль навчальної діяльності студентів 

здійснюється у формі заліку за І навчальний семестр та екзамену 

за ІІ. 

 

 
 

 
 

 
Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: передбачається, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її не зарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/aR13OnU   

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

https://cutt.ly/aR13OnU


інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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